
ARAPÇA-IV
“Okulda 43 bayan öğretmen var.” cümlesinin
Arapça doğru çevirisi aşağıdakilerden
hangisidir?

1.

A)

B)

C)

D)

E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

3.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde sayı ve
temyizi doğru olarak kullanılmıştır?

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

A)

B)

C)

D)

E)

"On ikinci problemi çözdüm." cümlesinin
Arapça doğru çevirisi aşağıdakilerden
hangisidir?

6.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde muzâri fiili
nasbeden olumsuzluk edatı bulunur?

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

A)

B)

C)

D)

E)
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9.

A)

B)

C)

D)

E)

 “Bakanlık yeni bir kütüphane inşa etmeye
başladı.” cümlesinin Arapça doğru çevirisi
aşağıdakilerden hangisidir?

10.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde başlama
fiili,  tam fiil olarak kullanılmıştır?

11.

A)

B)

C)

D)

E)

12.

A)

B)

C)

D)

E)

13.

A)

B)

C)

D)

E)

14.

A)

B)

C)

D)

E)
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Aşağıdakilerden hangisi mukârebe, recâ ve
şurû fiillerinden biri değildir?

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde istisnânın
üç temel ögesi açıkça bulunur?

19.

A)

B)

C)

D)

E)

20.

Üç kız öğrenci kütüphaneye gitti.A)
Üç kız öğrenci okula gitti.B)
Kız öğrenciler kütüphaneye gittiler.C)
Üç kız öğrenciyle okula gittim.D)
Üçüncü kız öğrenci kütüphaneye gitti.E)
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